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[Touck r3xkcrpemyma meroaom I'aycca - 3eiigens

= 2 2
Haiitn MuanmyM pyrkumn — flx,xz) = (X1 + X2)" + (x2- 1)
¢ TOYHOCTHIO € = (0,2 JU1s HA4aJILHOMH TOYKH C KOOPAHHATAMH x¥= (5, 6).

OnpejiensieM 3Hauenme QyHKIUMH B HaYaIbHOI Touke X' = (5, 6)
Ax V)= (5+6)*+(6-1)*= 146.

BeiOupaem war no kaxaoii koopauHare:  Ax,=2 ; Ax,=2 .
OcyuiecTsisieM 0OJAHOMEPHBIH NMOUCK 110 KOOPAHHATE X IIPH X5 =6 .
' N=512=7:
A" = (7+6)*+(6-1)>= 194 - mar HeyaauHblii ¥ JABHKEMCS B 0OPaTHOM
HanpaBJICHUH;
xN=52=3;

j(x"”') = (3+6)2+(6-l)2= 106 - war yaayHblii ¥ NpOA0JIKAEM JABHIKEHHE B
TOM K€ HalpaBJICHHH ;

xX=(1;6) ;A% =(1+6)’+(6-1)"=106 ;

XD =(-1;6);  Ax)=(-1+6)"+(6-1)’=50 ;

p=(36); ) =(36)H(6-1)=34

XV=(-56);  Ax)=(-5+6)"+(6-1)’=26;

xX%=(-7:6);  Ax%)=(-7+6)*+(6-1)’= 26;

x = (-9: 6); Ax7") = (9+6)°+(6-1)’= 34 — war HeyxauHbIii,
BO3BpAlIAEMCS B TOYKY X' M OCYWIECTBISEM OJHOMEpHBI MOMCK T10
KOOPAMHATE X>.



X B=6+2=8;

A = (-7+8)*+ (8-1)= 50 - mar HEy/Ja4Hblii, MEHseM war Ha
0oOpaTHBIii;

%P =6-2=4; Ax")=(-7+4)*+(4-1)’=18 - mar yna4HsbIii.
Monyunmu touky X' = x’ ¢ koopaunatamu (-7; 4) ¥ NEPEXOAUM K CIEIYIO-
LIeH UTEePALIUH.

OcyIecTBISeM OJHOMEPHbIH MOUCK MO KOOPAMHATE X .

xV'=(-5:4);  AxV)=(-5+4y’+4-1)’=10;

2l idls  fx N=ErA1y=10.

x( =(-1; 4); Ax?) = (-1+4)*+(4-1)’= 18 - mar HeyJayHbIii,
BO3BpAIAEMCA B TOYKY X ° M OCYLIECTBISEM OJHOMEPHBINl MOMCK 110
KOOP/IMHATE X.

x™ = (.3;6); Ax'") = (-3+6)"+(6-1)"= 34 —neynaua;

x=(-3;2);  Ax")=(-3+2)+(2-1)’= 2 —ynaua;

x(6 = (-3: 0); AxM%) = (-3+0)*+(0-1)*= 10 —neynaua U nepexoanM
K CIIEAYIOLIEH UTEPaLIUH.

@ =

ba3oBas Touka X (-3, 2). OcyuiecTBisieM OJIHOMEPHBIH MOUCK M0 KO-
OpJIMHATE X .
(-1;2) AxPM) = 2 — ynaua; npoomkaeM no x»;
x*2 = (-1: 4): Aix??) = 18 — Heynaua;
=(-1; 0) fx??) = 2 — ynaya, nepexomMM K cleayoies
HTEpaLIUH.



BazoBast Touka X" = (-1, 0).
x =(3; 0); AxM) = 10 — Heynaua;

x*2 = (1: 0); Ax?) =2 — ynaua, npogomKaem mo x»;

x¥B = (1:2); x*%) = 10 — Heynaua:

i o i

x " =(1;-2); Ax7) = 10 — Heyaaya, nepexoAuM K CleAyIOLIeH
HTEPALIMH.

Bazosas Touka X' = (1, 0).
x= (=3; 0); Ax) =10 — neynaua;

x2=(3:0); Ax¥?) = 10 — neynaua, npogomKaeM 1o x»;
x*?=(1;2): Ax*?) = 10 — neynava;
x™ = (1:-2); Ax*M) = 10 — neynaua.

[Tockonbky B JaHHOMN TOYKE OJAHOMEPHBIH MOUCK HE NPUBOAUT K YCHEXY HU M0
OJIHOIl KOOpAMHATE IPOBEPSEM VYCJIOBHE OCTAHOBKM anroputma Ax=2> &=0.2,
YMEHbIIIAEM LLar 1o Kax /10l KOOpAUHATE B JBa pas3a:

Axi=1 ; =1 U NIEPEXO/IMM K CIIEAYIOLIEH HTepaLHu.



Bazosas Touka X' = (1, 0).
M= (2: 0); Ax") =5 — Heynaua;

x2 = (0; 0); AxP?) = 1 — yaaua, npoomKaeM 1o xs;
xP=(0:1); ), = o yja4a; MepexoauM K Cleayrouei
HTEPALIHH.

Ba3osas Touka x'” = (0, 1).
Y ={1:1); j(x“’") 4 — Heyjaua;

11(“{”2 =(-1;1);  Ax"?)=0- yaaua, npogomkaem 1o x,;

x(6)3 = (-l; 2), ﬂx(()b) =7 _ Hey/la4a;

xM = (-1; 0): Ax®¥) = 2— meynaua; nepexoamM K cleayoleit
HTEPaLIHH.

Bazosas Touka x'” = (-1, 1).



Bce nocneayromue mard U3 AaHHON TOYKH HEYJA4yHbI, [103TOMY COKpaliaeM
mar B Jea pasa 10 0,5 u nockosnb-
Ky JalbHelllue [aru Takxe He-
yAa4Hbl (MPOM30LLIO Ciy4aiiHoe
MOMNajaHHe B TOYKY IKCTPEMyMa)
COKpalaeM war eme B JBa pasa
no 0,125. Tlocneayromme wmaru
TAKKE€ HE YJIYYLIAT LUEJIEBYIO
(D)YHKLUMIO M, MMOCKOJIBKY YCJIOBHE
ocTaHOBKH anropurma Ax=0,125
< &=0,2 BbIMONHSAETCH, MNpEKpa-
[11aeM BBIYHCIICHHUS.

Takum oOpa3om, 3a TOUKY
MUHHUMYMa [PUHHMAEM 3HA4YEHHE
x*2x"=(-1; 1).

Tpaekropust noucka rnoka-
3aHa Ha puc. |
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Ilouck r3xkcrpemyma merogom Xyka u Jlxusca

OnpenenseMm 3HayeHne GyHKUNH B HA4YaJIbHOI TOYKe
Ax)= (5+6)*+(6-1)’= 146.

BeiGupaem npupauieHus:
Ax |=2 3 AI3=2

OcyecTBiasieM HCCaeayIOLHii MOUCK 110 KOOPAHHATE X,

xN=5+2=7:
AxDY) = (7+6)*+(6-1)"= 194 - mar Heyaa4HBbIi.
x,‘mz =5-2=3 .

j(x‘o’z) = (3+6)*+(6-1)’= 106 - war y1a4HBbIi.
OcyuiecTsisieM UCCIEAYOUIMIT MOUCK MO0 KOOPANHATE X».

P =6+2=8;
ﬂf;?) = (3+8)*+ (8-1)= 170 - mar HeyauHblii.
X2 =6-2=4,;

j(ﬁx‘o“) = (3+4)’+(4-1)’=58 - war yauHbiii.
IMonyunnn Touky X' ¢ koopanHatamu (3; 4).

OcyuiecTsiisieM NowaroBblii MOMCK 1o oopasiy:

Touka x'” umeer koopauuats (1; 2); AxP)= (142)*+(2-1)’=10.
Touka x"’ umeer koopaunatel (-1;0);  Ax®) =(-1+0)’+(0-1)’=2.
Touka x'* umeer koopannarsi (-3,-2); AxY) =(-3-2)*+(-2-1)*=34 - war Heyaa4HbIii.

[lepexoauM KO BTOPO UTEpaLIUK.



KoopauHarsl 6a3MCHOI TOYKH ¥ = (-1; 0).
OcyuecTBisieM UCCIEAYIOMIMIT MOUCK 110 KOOPAUHATE X'

x*! = (1; 0); AxM) = (1+0)*+(0-1)*=2 - mwar yaauHsbiii.
OcyuiecTBisieM UCCIEAYIOUIMIT IOUCK 110 KOOPAUHATE X».

x®2=(1; 2); AxP?) = (1+2)*+(2-1)*=10 - war HeyauHBbIii.

X =(1;-2); AX®)=(1-(-2))H(-2-1)’=10 - war HeynauHblii.
[Moayunnn Touky x'¥) ¢ koopaunaramu (1; 0).

Ocy1ecTBIseM MOMAroBbIi MTOUCK MO 00pa3LLy:
Touka x*’ umeer koopaunarsi (3; 0);
Ax)= (3+0)+(0-1)"=10 - mwar Hey auHBbIii.
[TocKoIbKY HEyauHBIMH OKA3aJIMCh IIATH 110 BCEM HANPaBJICHUSM, IPOBEPAEM
YCJIOBHE OKOHYAHHA anroput™a Ax;=2> £=0,2, yMeHblIaeM NPHPAIICHUS B J1BA
pasa: Axi=1 ; Ax=1
H TIEPEXO0IHM KO BTOPOii HTEPALIHH.

Koopaunatel 6a3UCHOM TOYKH x¥ = (1 0).
OcyuecTBiseM UCCIEAYIOWIMI MOUCK M0 KOOPAUHATE X :
= (2; 0); AxPM) = (2+0)*+(0-1)*=5 - war HeyauHbIii.
x2=(0; 0); Ax?) = (0+0)*+(0-1)>=1 - war yAQ4HbI.
OcyuecTBisieM UCCIEAY IO MOUCK 110 KOOPAUHATE X».
2 =(0: 1); AX?) = (0+1)*+(1-1)*=1 - war yxauHsIii.

)

IMonyummn Touky X' ¢ koopaunatamu (0; 1); fx) =1,



OcyuiecTsiisieM MoMaroBbiii MOUCK no oopasiy.

Touka x'® umeer koopauHatsi (-1; 2); _/(Ji:‘3 = (-142)° +(2 1y=2
[llar HeyjauHblii, MO’TOMY BO3BpallaeMcsi K TO4YKe X° M T[OBTOpSEM
MCCJIE YOI MTOMCK.

Koopauuatsi 6asuchoii Toukn x°' = (0; 1); Ax") =1.
OcyuiecTisieM UCCIEAY IO MTOMCK 110 KOOPANHATE X

XN = (1: 1); AX) = (1+1)°+(1-1)°=4 - mar HeyrauHbIii.

X2 = (-1: 1): Ax®?) = (-1+1)*+(1-1)’=0 - mar yna4HbIii.
OcyuecTsiisem HCCIIeAY 0L NIOUCK 110 KOOP/IHHATE X.

x5 = (-1:2); j(xfm) (- 1+2)~+(2 I)°=2 [ar Hey/Ja4yHbli.

M = (-1: 0): j(x" )= (- 1+0)-+(0 1)°=2 - war HEey/1a4HbIH.
Monyunnu touky x® ¢ koopamnaramu (-1; 1);  Ax®) =0.

[locneayromue HeyaauHble ward OOBICHSAIOTCS CIy4YaiiHBIM [OMNAJaHHEM B
TOYKY MUHMMYMA.

[Tockonbky nomaroBeiii NOMCK Mo 00pasily He MPUHOCHT MOJIOKUTENIBHBIX pe-
3yJIbTATOB, @ TAKXKE HEyJaYHbIMH OKa3bIBAKOTCS IArH M0 BCEM HANpaBJICHHUAM, MPO-
BEpPSAEM YCIOBUE OKOHYaHUs anroput™ma Av=1> £=02, ymeHblIaeM NpHpalieHus B
JBa pasa:

Ax=0,5; Ax,=0,5
H NEPEXO/IUM K CIICAYIOLLEH UTepaliui HTepaLuu.

KoopauHaTel 6a3UCHOI TOYKH ¥ = (-1;1); j(x“”) =().



HUccnenyrommit nouck B OKpeCTHOCTH OA3UCHOI TOYKH HE NMPUHOCHUT YITydle-
HU  (PyHKUMH,  [0ITOMY

ymeHblaeM wmar a0 0,25 wu b
nanee 1o 0,125, 4To Takxke He .
MPUBOAMUT K MOJOKHTEILHBIM
pe3yibTaram. ITposepsiem  °
YCJIOBHE OKOHYAHUSI TOMUCKAa
Ax=0,125 < £0,2 u 3akan- °*

3

YHUBACM BBIYHCIICHUA.

Lo

Takum oOpazom, 3a
TOYKY MHHHMyMa NpHHHUMa-
€M 3HaYeHHue
x*~ x¥=(-1; 1).

Tpaekropust  noucka
MpUBE/ICHA Ha pUC.2
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| pagueHTHBIE METO/IBI



Ipumep. Pacemorpum dyukmmio f(z) = 927 + 23, sBuibGepem
¥ = (1,1) u naiieM TOUKy MuHMMyMa ¢ norpemsoctsio € = (.05,
B35iB B KavecTBe Kpurepus ocranosku yciosue | f'(z%)| < e. Byuem
BECTH PACYUETHI ¢ TOMHOCTBIO JI0 TPEThero 3HakKa 1nocjie sansroii. Mmeem
f'(z1,z2) = (18z1,2x2)T , nosromy

1. 2! =29 — af'(2°) = (1,1)T — a(18,2)T, orkyna
f(® — af'(z°)) = 9(1 - 18a)? + (1 — 2a)2.
TToaroavy

. f(2®) = (0.000,0.078)T, |If'(z®)| > e, az = 0.456,
24 = (0.000, 0.003)7 .

. f'(z*) = (0.000,0.006)T, ||f'(z*)| < &, nosromy npunumaem B
KAYECTBE TOYKH MHHUMYMA Tpmin = L.

3f(x‘))2 (Bf(wl))z

/! 1 ==

17/ \/( A)) 4 (222 5
HPOJIOJIKAeM BblUHcjIeHHs. JleiicTByst aHAJIOMrMYHO LpeablLyle-

My, nosyunm oy = 0.475, 22 = (0.06,0.044)T . Tanee

3. f'(z2) = (1.087,0.089)T, |f'(z?)| > e, az = 0.056,
23 = (0.000, 0.039)7 .




IIpumep. Pacemorpum dynxumo f(z) = 9zf + 22, suibepem
2" = (1,1) u maiigem TOuKy MuHMMYMa ¢ Horpemsocrsio & = 0.05,

B34B B Kauecrse kpurepusa ocranosku yenosue || f/(z%)]| € =. Byaem
BCCTH PACHCTLI C TOYMHOCTBIO JIO TPOETLOTO 3HAKA 1ocsie AN TOIN. MM(!(!M

f!(z1,z2) = (18z1, 2x2)7 |, nosromy

1. 2! =29 — af'(z°) = (1,1)T — (18, 2)T, orkyna
f(z® — af'(z°)) = 9(1 — 18a)? 4+ (1 — 2a)2.
[Tosromy
ay = arg min f(z” — af'(z")) = 0.056,
2 = 2" — agf'(z") = (—0.008, 0.888)"

2. f'(x') = (—0.144,1.776)7 . Kpurepuit ocTAHOBKH He BBIIIOJIHEH

af(zl))’ (Bf(x‘))2

o | .

=y (), (20,
HpOJOJKAeM BeidHceans. JleficTsyst AHANOPHYHO P/ ihyyine-

My, noayunm ay = 0.475, % = (0.06,0.044)". Janee

3. fi((z?3) = (1.087,0.089)T, |f'(z?)| > e, aa = 0.056,
z® = (0.000,0.039)7.

1. f/(2¥) = (0.000,0.078)T, ||If'(z®)] > =, az = 0.456,
4 = (0.000, 0.003)7.

5. f'(z%) = (0.000,0.006)T, ||f'(z*)|| < £, nosromy upuauMaem s
KAYeCTBE TOMKH MHHHMYMA Tppin = 0.



Ipumep Haiitu nokanpHbli MUHUMYM QYHKIIHH 1. BHIYHC/IMM IPAIHEHT B TOUKE X
2
) =2x" +x%+x. v/ (%)
X )= :
JUist HaxOKAeHHUs NMPUOIMKEHHOrO PEUICHHSI METO/I0M Ha- 2:5

MICKOPEILIEro CIyCKa 33aa UM TOYHOCTh &£ =0,1 U HaYaJIbHYIO TOY-
P y i 2. Boruucaum Hopmy Vf (x") u npoBepuM ycnoBue ocTa-

HOBA "Vf (x* )Il <&

xky x’= 0,5; 1 " n naiizem rpaaueHT Gynkuuu f(x) B mpous-

BOJIBHOM TOYKE X :

4x, +x, [Vr®)|=3.9>e=0.1.
Y, = - .
/() [x, +2x2j
3. Cnenyromas Touka x' Haxomutes cornacuo (3.2.1):
0,5-3¢,
1_ .0 0 ’ 0
X=X -0Vl & )= i
ks (1-2,50:0 )

raec (10 SIBJISACTCS pemeﬂueM OII’I'HMH?.al.IHOHHOﬁ 3a1a4uyu
S =V (<) =min /(=" —a Vf (x)).
[ToacraBuB X, = 0,5_—3(1, x,=1-25¢ B ¢y
f(x), nonyuum
pla)=f(x* —aVf(x")=2-(0,5-3a) +
+(0,5-3a)(1-2,5a)+(1-2,5a)".

Haiinem Muaumy™m pynkuun ¢(a) no « . Jns 3toro Boc-
N0JIb3yeMCsi HeOOXOIUMBIM YCIIOBHEM MHHHMYMA (DYHKIUHU:

@' (a)=-15,25+63,25-a=0.

Takum obpasom ¢, ~ 0,24. 3ameTuM, B CHITy J0CTaTOYHO-
ro ycjaOBUSI MHUHMMYMa, Tak Kak @"(a)=63,25>0, 1o Haiinen-
HOE 3HaueHue mara o ~ 0,24 obecrneunBaeT MUHUMYM (DYHKIIHU
p(a) 1o o .



B pe3ym>TaTe BBIHICH3JIOKCHHOIO, IIOJIY‘IHHH TO'—[Ky
K =(-o,22].
0,4
k x* V() e | o
0 0.5 3 3.9 0,24
)| (e
-0,22 —0,48 0,752 0,546
terd | | e
7 0.04 0.24 0,312 0,24
(0,0S) (0,2 ]
3 —-0,0176 -0,012 0,082 =
( 0,032 J (—0,0816]

W3 tabnuusl cieayer, 4To ”Vf (Jr3 )" =0,082<g=0,1, 10
€CTb Ha TpeThel uTepauuu Tpedyemas TouHocTh £ = 0,1 goctur-
HyTa. [Ipu 3TOM HalAeHO NPUOIMKEHHE K TOUKE MUHUMYyMa

T sl £(x*)=0,00127
0,032 ) R '



BAPHAHTbI HHIHBHAVATbHBIX 3AAAHHH

Ne Bua uenepoii gynxupn | Hauansnas touxa | Tounocrs
BapHanTa Sixy,x2) " X €
) (-4 +(x+5” | 10 5 0,15
2 (x1+x2)" + (x2+4)° 9 5 0,3
3 (x; - 3x3)" + (x- 2)° 4 10 025
4 (-3 ++1) | o 8 0,15
5 (x;+ 52" + (x2- 1)° 8 10 0,35
6 (x)+ 2x2)" + (x2- 3)° 0 10 0,18
7 (x1- 2x2)" + (x2- 3)° 7 7 0,2
8 (x1+ X2 + (x2+ 2) 6 -l 0,18
9 i+ 30y +m+5° | 10 10 035
10 (% 9%2)" + (x5 1)° -6 5 0,25
1 (x; = 20) + (x2- 9F° 15 12 0,15
12 (x1+x2)"+ (x2+ 6)° 10 8 0,18
13 (xi+x2)" + (x2- 1) 5 6 0,15
14 (x1- 2x0) + (x2- 3)° 7 6 0,25
15 (+20) + (-4 | 4 7 03
16 (x1 - 2%0)" + (x2+ 5)° -15 5 02
17 (x-6x)+ e+ 1) | 5 3 02
18 (x;-5x)" + (2 +6)° | .10 -5 0,18
19 (x,+ 4x,)" + (- 3)° -5 6 0,22
20 (+6x) +(x2+2) | .10 0,22
21 (x1- Tx2) + (x2- 2)° 8 6 03
22 (xi-8u) +(+ 1) | .5 -5 0.2
23 (xi=x2) + (x2= 7)° 10 2 025
24 (x; + 8x2) + (X2 2)° -10 5 035
25 (x;-5x)"+ (2 +3)° | 10 -5 0,21




